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Про співпрацю органів та струк- 

тур, що опікуються дітьми з  

питання запобігання негативним  

проявам у дитячому середовищі 

 

 

 Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому 

районної у місті ради Тетяни Лавріненко, виконком районної у місті ради 

відзначає, що  спільні  заходи щодо запобігання негативним проявам у 

дитячому середовищі об’єднали роботу служби у справах дітей, відділів освіти, 

у справах сім’ї, молоді виконкому Саксаганської районної у місті ради, 

Криворізького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 

закладів  освіти району, правоохоронних органів.  

З метою виявлення дітей, не охоплених належним доглядом у сім’ях, 

запобігання їх бездоглядності відлагоджена система взаємодії між закладами 

освіти,  службою у справах дітей, Криворізьким міським центром соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, сектором ювенальної превенції відділу 

превенції Криворізького районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області, Полком патрульної поліції в 

місті Кривий Ріг Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області 

Департаменту патрульної поліції Національної поліції України. Проводяться 

системні рейдові заходи, обстеження сімей щодо умов утримання й виховання в 

них дітей.  

У всіх закладах загальної середньої освіти району організовано роботу 

постійно діючих комісій з превентивних питань та раннього виявлення 

неповнолітніх, схильних до  вживання психоактивних речовин, алкоголю та 

тютюнових виробів. Завданням якої є проведення просвітницько-профілак-

тичної роботи з учнями, схильними до  вживання психоактивних речовин, 

алкоголю і тютюнових виробів, та їх батьками, організація і проведення 

заходів, направлених на формування здорового способу життя. Так протягом 

2020-2021 навчального року в 23 закладах проведено 91 засідання комісії, 

учасниками стали 111 учнів та 49 батьків. У закладах загальної середньої освіти 

проводяться засідання Ради профілактики.  За аналогічний період проведено 

185 засідань Ради, учасниками стали 270 дітей та 235 батьків. За результатами: 
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11 учнів поставлено на облік комісії з превентивних питань, на внутрішкільний 

облік – 61 дитина, 24 учні віднесено до «групи ризику».  

З метою впровадження  формування демократичних цінностей, 

проведення якісної та ефективної роботи щодо пропаганди здорового способу 

життя, правових знань,  профілактики булінгу, злочинів і  правопорушень в 

закладах освіти  діють «Ради порозуміння», консультаційні пункти «Довіра». 

Для підвищення ефективності  профілактичної, роз’яснювально-

просвітницької роботи заклади освіти району співпрацюють з різними 

службами, установами, організаціями: службою у справах дітей виконкому 

районної у місті ради, Криворізьким міським центром соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, медичними установами, Полком патрульної поліції в 

місті Кривий Ріг Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області 

Департаменту патрульної поліції національної поліції України, ювенальною 

превенцією Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції 

Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, 

Центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги, благодійними та 

громадськими організаціями. 

Заклади загальної середньої освіти активно беруть участь у заходах 

превентивного напряму різних рівнів: Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства», Всеукраїнського фестивалю «Молодь обирає здоров’я», міської 

освітньо-профілактичної акції «Життя+», міської рекламно-просвітницької 

компанії «Життя яскраве без тютюну, алкоголю, наркотиків» та інших.  

Проводиться систематична інформаційно-просвітницька робота з батьків-

ською громадськістю. На батьківських зборах, батьківських всеобучах  

розглядаються питання попередження різних видів насилля, превенції дитячого 

насилля в освітньому середовищі, формування у дітей навичок здорового 

способу життя, попередження асоціальної поведінки.  

  Актуальні проблеми профілактики злочинності та асоціальних проявів 

серед учнівської молоді, здійснення правової освіти і виховання у навчальних 

закладах, визначення шляхів підвищення якості цієї роботи постійно 

розглядаються на нарадах, колегіях, семінарах.  

Разом з тим, проблемними залишаються питання збільшення 

статистичного показника злочинності та правопорушень серед учнів закладів 

освіти району, залишається низьким відсоток охоплення позашкільною освітою  

дітей, схильних до скоєння правопорушень; недостатньо ведеться 

психокорекційна робота соціально-психологічною службою закладів освіти з 

підлітками, які входять до «групи ризику»; наявні випадки формального 

проведення службових розслідувань за фактами скоєння злочинів, затримання 

учнів у рейдових заходах. 

Враховуючи вищезазначене, на виконання законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», керуючись 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
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1. Інформацію «Про співпрацю органів та структур, що опікуються 

дітьми з питання запобігання негативним проявам у дитячому середовищі» 

взяти до відома.  

2. Затвердити заходи щодо вдосконалення роботи з профілактики та 

попередження негативних проявів серед дітей та підлітків в закладах освіти 

району на 2021-2024 роки, що додаються. 

3. Відділу освіти, службі у справах дітей виконкому районної у місті ради 

організувати виконання заходів в установлені строки. 

4. Рекомендувати керівникам закладів освіти району забезпечити 

виконання заходів своєчасно та в повному обсязі. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти та  

заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків. 

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому 

районної у місті ради у жовтні 2022 року. 

 

 

 

Голова районної у місті ради       Василь Старовойт 
 

 
 

 


